

# 绝杀机会

## 火箭1分惜败国王

在北京时间昨天上午进行的NBA常规赛中，经过与对手27次交换领先，火箭客场以98:99一分惜败给国王队。麦蒂最后时刻跳投不进，让火箭队遭遇了客场两连败，这是火箭队自从1月15日以来第一次输给一支胜率不超过五成的球队。与此同时，火箭新帅阿德尔曼两次带队“回家”挑战国王队，两次均栽在老东家手下。

目前火箭队的战绩是49胜25负，仍排在西部第六位。北京时间明天和后天上午，他们将客场对阵开拓者队和超音速队。

### 第一现场

#### 末节 麦蒂竟七投全失 整场 兰德里一分未得

在竞争激烈的西部，国王队早已失去了争夺季后赛的资格，因此他们现在就是扮演搅局的角色，而这次他们成功搅局。这场比赛，火箭队除了命中率比对手（50%）低10个百分点外，在其他各项数据上倒是优于国王队，尤其是篮板以49:28多抢了21个，二次进攻更是多拿了近20分，但是笑到最后的仍是国王队。

麦蒂开场后表现不错，首节9投6中得了13分。但是两队的比分咬得很紧，首节火箭只以29:28领先1分。第二节，国王队表现占优，反以49:46领先结束上半场。第三节开始后不久，国王以60:54扩大优势。不过他们的当家中锋米勒此后与裁判争执，被连续吹了技术犯规，直接被驱逐出场。尽管如此，国王队依然不落下风。

最后一节比赛还有48.9秒时，马丁两罚两中后，国王以99:98超出。比赛还剩下最后几秒时，虽然麦蒂拿到球但绝杀不中，火箭输掉了比赛。

本场比赛，麦蒂拿下了32分7个篮板，但是他在第四节完全迷失，7次出手全部没有投进。斯科拉20分8个篮板，阿尔斯通16分8次助攻，穆托姆博11分7个篮板。值得一提的是，火箭队的兰德里竟然一分没得，只抢到6个篮板。国王队的阿泰斯特在第四节拿下10分，全场贡献30分，凯文·马丁27分。

### 嘴角风暴

#### 麦蒂：不暂停只为趁乱进攻

阿泰斯特在终场前6.9秒的传球被斯科拉抄截之后，火箭队选择了快速反击而不是暂停，但是麦蒂跳投不进，火箭只能品尝失败苦果。

赛后，阿德尔曼没有批评球员最后时刻的选择，他认为麦蒂的最后一投没有问题，而他本来也没想叫暂停。“不，不，我不想叫暂停。”阿帅说，“我们断掉了球，他们来不及布防，我们想乘机进攻，特雷西（麦蒂）总是可以为我们投中这样的球。任何时候，我都会愿意交给麦蒂来完成最后一攻。”

麦蒂本人也表示那次投篮选择没有任何问题，但他对没有完成进球相当遗憾：“当时机会很不错，我也和队友说了，我们最好是不要叫暂停，这样就不会给对手机会来重新设置防守，很可惜，运气没有倒向我们这边，我们想趁乱进攻，却没有实现。”

# 曾摆在麦蒂面前

## 遭遇客场两连败